

## В реконструкцию МКАД инвестиционные компании готовы вложить 11 миллиардов рублей

20.10.2015



Инвесторы вложат около 11 миллиардов рублей в реконструкцию МКАД. Об этом сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Москвы Владимир Жидкин.

По его словам, достигнуты принципиальные договоренности более, чем с 10 компаниями, чьи объекты расположены вблизи кольцевой дороги.

«У нас достигнуты договоренности примерно с 10 компаниями на общую сумму инвестиций в 4,5 млрд рублей. Еще более 6,5 млрд рублей придется на "Славянский мир" и IKEA: они вложат 5 и 1,5 млрд рублей соответственно», - отметил Жидкин.

Он также добавил, что инвесторы могут вложиться в строительство дополнительных полос, «параллельных съездов» рядом с их объектами, чтобы автомобилистам было удобнее подъезжать к ним.

«Они могут реализовать проект сами, либо поучаствовать в дорожном фонде, а мы уже построим», - пояснил Жидкин.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2239023.html>

---

[Управа района Братеево](#)